

誠懇與欺詐

可明知短處，設法改善，或要求
對方曲諒，這樣還比較好。否則，你
這樣對人，別人也以欺詐對你，這豈不
是變了欺騙的婚姻嗎？

夫婦相處之道，主要是誠與諒解
方能維持永恆的愛情。情侶也是一樣
誠懇相處，愛情是牢固的，不易中途
變的。

(下)

溫基剛從衣袋拿出來，見到對面行
人這對有一雙男女，走過來。男的不
是別外，是他的朋友李決，身邊一個十
八九歲左右的小姑娘，長着一頭長髮，
穿上了「迷霧裙」。時式的牛仔過膝鞋，
走路時跳跳舞空決一腳，溫基剛便道

女人一變四

沈茹冰

這對有不少學生前往遠東傳教，最
早的兩位遠東學生，是日人田移遠山
氏。遠山返國後出任東京帝國大學校
長，送了不少學生到密大留學。

一八八〇年，密大校長安格爾氏以
時使身份赴華商談移民問題，與中國政
府建立極其厚無比的友誼，從此中國留
學生亦紛紛到密大留學。

國學牛於一八九二年入學，其中有兩名
女生，對密大與遠東的關係供獻甚大。
這兩名女生同在密大學習，其成就
之大，使當時密大一位最富有評議員巴
波爾因而捐出六十萬美金設立「遠東學
費」，造就了不少人才。

密大學者始終重視亞洲研究。自一
八九五年起，密大即開始蒐集中國的紡
織品，目前「成爲首屈一指的紡織博物
館」，其人類博物館中有關東方文物的收
藏，均極豐富而珍貴。

該系至今仍名滿學術界。密大現有四大
有關亞洲問題的研究中心，中國，日本

，當時跳跳舞空決一腳，溫基剛便道

：「你到那兒去？」溫基剛道：「不
對。」李決回頭他身邊的小姑娘道：「
這對是王美玲小姐，這是我的朋
友溫基先生。」王美玲嫣然，帶一聲
笑，溫基剛，涼瓜雞球，醃鴨，涼
瓜蒸的售品，

「上」

我剛剛從屋出來，早些兒我們可以聊
天。」李決回頭他身邊的小姑娘道：「
這對是王美玲小姐，這是我的朋
友溫基先生。」王美玲嫣然，帶一聲
笑，溫基剛，涼瓜雞球，醃鴨，涼
瓜蒸的售品，

「上」

我剛剛從屋出來，早些兒我們